

今夜一起来 2015东营青岛啤酒节特别报道

2015年6月26日 星期五 编辑:王路路 美编:杨珣



“2015年东营第六届青岛啤酒节”今天正式拉开帷幕。日前,记者从本届啤酒节组委会获悉,本届啤酒节饮酒大赛比赛方案已基本确定。即日起,组委会面向东营市民广发英雄帖,邀请各路饮酒好手参加2015年东营第六届青岛啤酒节“饮酒大赛”,凡是年满18周岁的东营市民均可报名参赛,在比赛项目中产生的三名优胜者将参加青岛国际啤酒节全球酒王争霸赛。

酒王争霸赛喊你来报名

优胜者可参加全球酒王争霸赛

本报记者 张婧婧

同台PK,来争夺酒王宝座

2015年东营第六届青岛啤酒节组委会相关负责人告诉记者,今年的比赛项目和竞赛规则是严格按照青岛国际啤酒节要求设置的。

据介绍,本届啤酒节的“重头戏”饮酒大赛将在啤酒节的举办场地——鲁百集团金鼎广场A座举行。届时主办方在场地内设有主舞台,除供每日演艺表演外,还将进行“饮酒大赛”各项目的角逐。比赛项目共有“吹得响亮”(吹瓶速度赛)、“大海无量”(大杯速饮赛)和“一气呵成”(一分钟速饮)等内容,获胜者将获得超值大奖。

“只要有酒量、有勇气都可以参加到比赛中来,与各路好手同台竞技,一决高低。”主办方工作人员告诉记者。本次饮酒大赛报名者仅限东营本地居民,凡是年满18周岁的东营居民,只要持身份证在啤酒节现场报名即可参加大赛。如果您酒量不错,不妨在本届青岛啤酒节上“秀”上一把。

优胜者可参加全球酒王争霸赛

此前本报报道了关于本届啤酒节上的比赛项目后,吸引了许多爱喝啤酒的市民。他们纷纷拨打本报热线电话咨询相关参赛事宜。记者从本届啤酒节组委会了解到,啤酒节开幕后,酒王争霸赛将在每天晚上如期上演。通过紧张的比赛,最终选出天冠军。对于比赛规则,组委会一位工作人员也向记者作了详细的介绍。

所谓“吹得响亮”是指吹瓶速度赛,需要参加比赛的选手将600毫升的整瓶啤酒用最短的时间喝完。在裁判发令后,选手将放置在桌面上的整瓶啤酒迅速拿起,将酒喝完后再迅速将酒瓶放置到桌面上,用时少的成绩领先。

“大海无量”指的是大杯速饮赛,参赛选手需要将1500毫升的啤酒用最短的时间喝完。在裁判发令后,选手将放置在桌面上的盛满1500毫升啤酒的酒杯迅速拿起,将酒喝完后再迅速将酒杯放回桌面,用时少的成绩领先。

而“一气呵成”比拼的是在相同时间内饮酒量的多少。参赛选手需要在一分钟的时间内使用两根吸管喝啤酒,经过称量后,以规定时间内喝酒量最多者名次列前。

在本届啤酒节当中,最后一天总决赛将产生一位总冠军,优胜者届时将参加青岛国际啤酒节全球酒王争霸赛,参赛期间的食宿将由青岛啤酒股份有限公司提供。

啤酒虽好 可不要贪杯哦

本报记者 李沙娜

喝啤酒前做点小准备

据了解,在啤酒节上,喜欢狂欢的人都喜欢开怀畅饮,而喝啤酒前的一些小方法确实可以缓解酒精对人体带来的伤害,但也有医生告诫,酒精对人体存在的危害因人而异,千万不要因为有了这些预防方法而饮用更多酒。

据介绍,在饮酒前,饮酒者可饮用200毫升纯牛奶或小米粥,能很好的保护胃粘膜,从而降低酒精对胃的伤害,同时,饮酒前后可以应用中药葛花泡茶,起到解酒的作用,当然在饮酒前用葛根、樟木各半两泡茶喝也是不错的预防方法。

有医生告诉记者,醉酒后,葛根和樟木既能预防酒醉,又能醒酒,可以作为首选,还要注意平时喝酒时多吃一些新鲜蔬菜类的凉拌菜,既可以起到保护内脏的作用又可以起到解酒的作用。而酗酒主要是伤肝伤肾,平时可以多吃点蒲公英,苦菜子,甘草等可保肝保肾的野菜和药品。

喝啤酒时,佐酒菜有讲究

大家都知道,喝酒不可能没有佐酒菜,那么哪些食物此时对身体有好处呢?据了解,研究表明,腌制和熏制食品含苯并芘与有机胺等有害物质,啤酒会促进胃肠对这些物质的吸收,所以,喝啤酒时若常佐吃腌肉、腊肠、烤肉串等食物,就容易引发消化系统病症和癌症;也不宜多吃海鲜,很多人在喝啤酒时吃海鲜,殊不知吃鱼虾蟹贝时,啤酒会使血中尿酸浓度增加,进而在泌尿系统形成钙盐沉积,久而久之,就容易发生尿路结石。



并且,喝啤酒时不宜贪吃油腻,若常伴吃脂肪含量高的食物,啤酒中的酒精会更容易损伤肝细胞,进而导致脂肪肝和肝硬化,所以,喝啤酒时也不宜吃过多的肉类食品与油炸食品。

据了解,喝啤酒宜用豆制品、硬果类食品和糖醋菜佐食,如煮豆腐串、烤花生米、煮青豆、糖醋海带、糖醋鱼等。豆制品或硬果类食品不含胺类等有害物质,且含多种矿物质,是喝啤酒的上佳下酒菜。

酒后运动赶走热量

因饮酒过量而滋事的情景常见,有的甚至引发追悔莫及的后果,所以饮酒应该控制好量,不应多饮。有人以为啤酒的酒精度低,亲朋好友聚在一起,不知不觉便喝下十几瓶,若长期如此,必然对身体各器官造成损害。

一天喝啤酒的量应是多少呢?一般认为,成年男子不该超过750毫升,女子不超过450毫升,且不应常饮。而不少人喜欢边喝啤酒边吸烟,正所谓“烟酒不分家”。烟对人有百害无一利,而啤酒会增加人对烟中有害物质的吸收,“助纣为孽”,所以,喝啤酒时一定要不要吸烟。

据了解,啤酒含热量高,被称作“液体面包”。因为啤酒在人体内代谢较快,易使人发胖。有人经常大量饮啤酒,腹部变大,俗称“啤酒肚”。过量饮啤酒还会破坏细胞功能,发生乙醇中毒。喝啤酒的人又往往不知不觉吃了很多食物,摄入过多的热量,就会导致腹部肥胖,所以,喝啤酒后,稍作休息,就应依据个人情况,可以作适量活动,如散步、爬山,以消耗多余的热量,避免肥胖。

还有几类人群不宜饮酒

服药者不宜饮用啤酒。

18岁以下的未成年人不应饮酒。

孕妇和哺乳期妇女应当禁酒,行经妇女不宜饮啤酒。

患有甘油三酯血症、胰腺炎、肝脏疾病的人不应饮酒

血尿酸高和患有痛风的人不应喝啤酒,尤其不应应用海鲜佐饮啤酒,否则会诱发疼痛发作。



东营市智通新能源科技有限公司

家庭光伏发电
梦想触手可及

0元起步

无忧加盟

面向省内诚招代理\合伙人

商品实拍

屋顶安装 = 光伏电站 = 免费用电 卖电收益

国家补贴0.47元/度 行业唯一20年质保 发电收益保底0.9元/度

- 兆瓦级施工经验
- 出口级组件,25年发电效率保证
- 24小时响应售后服务机制
- 20年质保服务承诺,安全使用无忧
- 优质代理价格,专业技术、施工支持
- 无门槛加盟,高利润回报,市场空白



关注智通公众账号
国内光伏信息实时推送
光伏技术在线咨询

全国客服热线: 400-015-6670 欲了解详细产品信息请关注微官网: wisclear

地址: 山东东营经济开发区东六路15号 电话/传真: 0546-8739591
邮箱: wisclear@126.com 网站: http://www.wisclear.com